Строительству индустриальных парков в Москве придадут особое значение
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ерритории города, предназначенные под строительство индустриальных парков, будут развивать в первую очередь. Об этом 4 декабря сообщил журналистам заместитель мэра Москвы по градостроительной политике и строительству Марат Хуснуллин. 

«В рамках сегодняшнего послания Президента России мы готовы, и мэр Москвы сегодня дал конкретное поручение, выделить в отдельные территории особого значения зоны под промышленные площадки и индустриальные парки и развивать их в первую очередь», - сказал М. Хуснуллин. 

Он отметил, что часть таких парков, где будут созданы новые рабочие места, может появиться вокруг Центральной кольцевой автодороги (ЦКАД). 

«Например, в районе местечка Сенькино-Секерино инвестор намеревается построить технопарк площадью 400 тыс. кв. метров», - добавил заммэра. 

По его словам, подобные индустриальные парки планируется также построить в районе поселения Киевский, где пересекаются Киевская железная дорога и большое кольцо Московской железной дороги.  
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