Собянин: Коптевский путепровод имеет особое значение для развития МКЖД
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Сегодня состоялся запуск движения по Коптевскому путепроводу, на котором присутствовал Мэр Москвы Сергей Собянин. Объект построен над путями Малого кольца МКЖД. Коптевский путепровод был открыт досрочно, с опережением на два месяца.

Сергей Собянин сказал, в частности, что работа по реконструкции путепроводов через МКЖД будет продолжаться. Этот железнодорожный проект масштабный, затратный финансово и технически. Очень сложно создать удобную инфраструктуру собственно железной дороги и дорожную инфраструктуру, пересекающую МКЖД. В рамках данной реконструкции фактически заново был отстроен путепровод из Коптево, дающий возможность местным жителям выехать без проблем на Ленинградское шоссе. В ходе реализации проекта также ремонтируются расположенные рядом улицы, сказал Сергей Собянин.

Проект развития МКЖД подразумевает в общей сложности реконструкцию 7 путепроводов через железнодорожные пути для улучшения дорожных связок между районами города.

Коптевским путепроводом связана ул. Клары Цеткин с ул. Выборгской и ул.Нарвской. Со дня его постройки в 1907 г. до 1954 г. дорожный объект не ремонтировался. Реконструировать его начали только в августе 2014 г. На сегодняшний день исполнены работы по строительству нового путепровода 12,5 м шириной над путями МКЖД с двухполосным движением, по 1 полосе в каждую сторону. Протяженность путепровода равна 800 м. Территория вокруг сооружения благоустроена и озеленена, создан проезд на участках от ул. Выборгская до эстакады и от эстакады до Фармацевтического проезда.
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