В Стройкомплексе Москвы вручили награды молодым специалистам отрасли
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25 января в здании Стройкомплекса состоялась торжественная церемония награждения победителей и призёров конкурса профессионального мастерства среди молодых специалистов строительной отрасли города Москвы в номинациях монолитное и панельное строительство. Награды вручал заместитель Мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин.

Напомним, соревнования среди молодых специалистов строительных компаний города состоялись 27 ноября 2015 года в Московском государственном строительном университете по четырем номинациям: монолитное и панельное строительство, дорожно-транспортное строительство и проектирование. В конкурсе приняли участие 108 молодых специалистов из 22 строительных и проектных организаций города.

В номинациях «Панельное строительство» и «Монолитное строительство» за право стать лучшими боролись 10 команд. В состав каждой из команд входили пять участников: проектировщик, прораб, сметчик, специалисты в области охраны труда и технического надзора. В ходе состязаний молодые специалисты достойно продемонстрировали свои высокие теоретические знания и практические навыки.

В области панельного строительства сильнейшей стала команда КП «Управление гражданского строительства», вторые - АО «ПИК-Индустрия».
В номинации «Монолитное строительство» первое место завоевали специалисты КП «Управление гражданского строительства», второе и третье место заняли команды ОАО «Монтажно-строительное управление №1» и ЗАО «Мосфундаментсрой-6» соответственно.

Организатором конкурса профессионального мастерства среди молодых специалистов строительной отрасли города Москвы является Департамент градостроительной политики города Москвы. Итоги конкурса подводились не только по командному участию, но и по индивидуальной работе каждого члена команды. Команды награждаются дипломом и денежной премией.
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