Собянин поздравил победителей IV Национального чемпионата "Молодые профессионалы"
23.06.2016

Мэр Москвы Сергей Собянин поздравил молодых москвичей с победой в IV Национального чемпионата «Молодые профессионалы» по стандартам WorldSkills, прошедшего в мае 2016 городе Красногорск Московской области. Также С. Собянинвстретился со студентами, победившими во Всероссийской олимпиаде профессионального мастерства.

Как отметил Сергей Собянин, студенты колледжей, одержавших побуду в чемпионате, выступили достойно, опередив сильных соперников. В результате столица заняла первое место в командном зачете, забрав 15 золотых, 13 серебряных, 11 бронзовых медалей и 6 медалей за профессионализм (в совокупности 127 баллов). Московские участники показали себя профессионально, обогнав серьезных соперников из промышленных, производственных региональных центров.

В Национальном чемпионате участие принимали представители профессий от 18 до 22 лет, а также юные специалисты от 10 до 17 лет, в общей сложности 849 участников из 64 российских регионов.

Международное некоммерческое движение WorldSkills организовано для поднятия престижа рабочих профессий, развития профобразования.

Команда Московской области заняла II место, набрав 90 баллов, а III место заняли студенты из Татарстана, набрав 80 баллов.
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