Шоу-рум квартир по реновации за 10 дней посетило более 3 тыс. человек
09.01.2018

Почти 3,3 тыс. человек посмотрели экспозицию шоу-рума квартир по программе реновации на ВДНХ в новогодние каникулы, с 30 декабря по 8 января, сообщил руководитель Департамента градостроительной политики Москвы Сергей Лёвкин.
«Шоу-рум знакомит посетителей с архитектурно-планировочными решениями новых домов, системами инженерного обеспечения, вариантами отделки и благоустройства, выполненными по утвержденным правительством Москвы требованиям и стандартам», – сказал С. Лёвкин. 

По его словам, при подготовке экспозиции учли предложения посетителей первого шоу-рума, который работал на Московском урбанфоруме-2017 в павильоне № 75 на ВДНХ.  
В экспозиции показана часть многоквартирного дома, где представлены одно-, двух- и трехкомнатные квартиры.
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НОВЫЙ ШОУ-РУМ ПО ПРОГРАММЕ РЕНОВАЦИИ ЖИЛЬЯ НА ВДНХ07.09.17
С начала работы нового шоу-рума, открывшегося в сентябре 2017 года, экспозицию посетило более 40 тыс. человек. Шоу-рум расположен на главной аллее ВДНХ недалеко от павильона «Космос». Он открыт с 10 до 19 часов.

Напомним, сейчас в Москве завершается программа сноса пятиэтажных домов, принятая еще в конце 1990-х годов. В нее были включены 1722 пятиэтажки общей площадью 6,3 млн кв. м. Они возводились в конце 1950-х – начале 1960-х годов. Технологии строительства не позволяют их реконструировать. Снос пятиэтажек из этого списка планируется завершить в 2018 году.
1 августа 2017 года в столице утверждена новая программа реновации жилья. Она коснется около 1 млн москвичей и предусматривает расселение свыше 350 тыс. квартир. Сейчас программа насчитывает 5171 дом.
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