Каждый третий вопрос, поступающий в контактный центр, касается сроков переселения по Программе реновации
24.07.2018

Всего с начала года в Единый контактный центр Стройкомплекса, который консультирует по вопросам градостроительства, поступило 7713 обращений граждан.
Каждый третий вопрос, поступающий в контактный центр Стройкомплекса, касается сроков переселения и сноса по Программе реновации. Об этом рассказал руководитель Департамента градостроительной политики города Москвы Серей Лёвкин.
«Всего с начала года в Единый контактный центр Стройкомплекса, который консультирует по вопросам градостроительства, поступило 7713 обращений граждан, из которых 2661 - по Программе реновации», - сказал Лёвкин.
При этом, уточнил Лёвкин, каждый третий, спрашивая о реновации, интересуется сроками переселения и сноса домов. «Больше всего таких запросов пришлось на февраль и март», - отметил он, напомнив, что в феврале 2018 года началось переселение по Программе реновации в ВАО в новый современный дом на 5-й Парковой улице.
По словам Сергея Лёвкина, людей также интересуют новые стартовые площадки, возможность приобретения дополнительных площадей. «Стали поступать и благодарности граждан за оперативное решение проблем по ранее поступающим жалобам», - добавил он.
Руководитель Департамента напомнил, что помимо государственного контроля за ходом реализации Программы реновации, осуществляется и общественный мониторинг со стороны Общественного штаба. Специалисты ведут прием граждан, отвечают на звонки. По имеющейся статистике в Штаб с начала года поступило почти 6000 обращений.
Ранее, в рамках Московского урбанистического форума, Сергей Лёвкин сообщал, что до 1 августа 2019 года будет разработана градостроительная документация для кварталов реновации и не позднее конца следующего года будут определены этапы и сроки переселения жильцов, чьи дома вошли в Программу.
Программа реновации жилищного фонда была утверждена в августе 2017 года Сергеем Собяниным. Она затронет более 1 миллиона москвичей и предусматривает расселение свыше 350 тысяч квартир.
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