В Москве заключено более 40 контрактов комплексной застройки единым заказчиком по реновации
28.05.2021

В рамках программы реновации в столице заключено 44 контракта комплексной застройки единым заказчиком, сообщил руководитель Департамента строительства Москвы Рафик Загрутдинов.
«Такие контракты заключены на застройку 44 территорий: из них пять на севере города, три на северо-востоке, семь на востоке, четыре на юго-востоке, семь на юге, семь на юго-западе, шесть на западе и три на северо-западе. По одному контракту заключено также в Зеленограде и Новой Москве», – рассказал Рафик Загрутдинов в интервью «Строительной газете».
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Он отметил, что комплексные проекты реновации подразумевают квартальную застройку, включающую строительство социальных объектов, дорог и другой инфраструктуры силами одного заказчика.
«Именно такие проекты позволят сформировать не очередные спальные районы, а качественную и современную городскую среду», – подчеркнул Загрутдинов.
Ранее он заявил, что в столице заключены контракты на строительство около 9 млн кв. метров жилья в рамках программы реновации. Это позволяет заблаговременно спланировать этапы и очередность переселения в каждом районе города.

Этапы переезда по программе реновации

Напомним, сегодня мэр Москвы Сергей Собянин подписал постановление о включении в программу реновации 13 новых стартовых площадок программы реновации, которые расположены в семи административных округах и 12 районах города. Строительство домов на этих площадках позволит расселить 50 старых домов с 3550 квартирами и предоставить новое жилье 9 тыс. москвичей.

 
13 новых стартовых площадок: список адресов
 
7 площадок реновации позволят переселить 4 тыс. человек  Подробнее: https://stroi.mos.ru/news/v-moskvie-zakliuchieno-bolieie-40-kontraktov-komplieksnoi-zastroiki-iedinym-zakazchikom-po-rienovatsii?from=cl
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